



Множества трудностей, которые могут возникнуть при транспортировке хрупких вещей, можно избежать, если выбрать опытного профессионального перевозчика, а также придерживаясь некоторых, предусмотренных в этом случае правил. Итак, в первую очередь стоит тщательно всё упаковать. Не стоит складывать все легкобьющиеся предметы в одну коробку. При транспортировке мебели проследите, чтобы

полированные поверхности были защищены от повреждений. Хрупкие вещи должны быть плотно упакованы, для этого используйте мягкий наполнитель. Коробки должны быть надёжно упакованы, чтобы избежать случайного вскрытия во время транспортировки. Бьющиеся предметы лучше переложить мягкой прокладкой, чтобы они не соприкасались во время движения. При перевозке видео и аудиоаппаратуры следует использовать упаковочный материал с воздушной прослойкой, чтобы избежать повреждения особенно чувствительных деталей и механизмов. Имейте ввиду, что жидкокристаллические мониторы также могут испортиться от холода. При переезде в холодное время года бытовую технику не стоит включать сразу после улицы, дайте ей возможность нагреться до комнатной температуры. На коробках с хрупкими вещами сделайте соответствующие пометки, чтобы их не переворачивали и не трясли во время погрузки и разгрузки. Зеркала и стёкла лучше перевозить в вертикальном положении, если есть возможность их надёжно закрепить. Музыкальные инструменты, по возможности следует перевозить в футлярах и дополнительно утеплять, если того требует время года. Требования к перевозке картин примерно те же, что им для зеркал, но ни в коем случае не сматывайте вместе картины разного размера, иначе острые углы рамы могут повредить полотно.